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 بارم  سؤال  ردیف

 درستی یا وادرستی َر یک را مشخص کىیذ. 1

  وادرست    درست گاٌ عددی ايل ویست. الف( مجمًع دي عدد ايل َیچ

  وادرست    درست تز است. ب( مزتع یک عدد اس مکعة آن عدد َمیشٍ کًچک
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  وادرست    درست است. 4تزاتز  1وسثت تٍ  3عدد قرینۀ د( 
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3در یک مذرسٍ با پایان امتحاوات ترم ايل مشخص شذ  2
4
 15باای    نمرۀة َفتم در امتحاان ریایای    پبیۀآمًزان  داوش 

باٍ   19باشىذ، از  وفر می 21ي بقیٍ کٍ تعذاد آوُا  19تا  17درصذ آوُا بیه  44ي  17تا  15درصذ آوُا بیه  25اوذ. اگر  آيردٌ

 اوذ.   بای شذٌ

 اود، چىد وفز است؟ آيردٌ 51تا  51آمًساوی کٍ تیه  الف( تعداد داوش

 آمًسان َفتم چىد وفز است؟ داد کل داوشب( تع
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 دست آيریذ. حاصل َر یک را بٍ 3
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aاگر   bي  3  4  باشذ، مقذار عبارت(a b)
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 چقذر است؟ 
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 درستی یا وادرستی َر عبارت را تعییه کىیذ. 5

  وادرست     درست ايل دارد.  شمارندۀالف( َز عدد طثیعی حداقل یک 

  وادرست     درست ب( مجمًع اعداد ايل یک رقمی خًد عددی ايل است. 

  وادرست     درست شًد.  ج( َز عدد تٍ تًان صفز تزاتز یک می

  وادرست     درست د( اعداد مىفی جذر ودارود. 
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 ای منبسب، مسئلۀ زیۀ را حل کنید. بب نوشتن معبدله 6

 «شًد؛ سه اي را حساب کىید. سال تعد اي می 55دست آمدٌ تزاتز سه  سال کم کىیم، عدد تٍ 1اگز اس سٍ تزاتز سه فزدی »

1 

 دست آورید. به تۀین صورت حبصل هۀیک از عببرات زیۀ را به سبده 7
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5ب( عذد   بیه کذام دي عذد صحیح متًالی قرار دارد؟ 15
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